




 

 الإجابة النموذجية

 العلامة كاملة العلامة مجزأة الإجابة الوضعية

إستراتيجية التكاثر هي وضع عدد قليل من البيوض   (10 10
 حضنها و بعد الفقص تحميها لمدة طويلة 

الإستراتيجية المتبعة لإحتلال ندينة الطارف هي الهجرة  (10
 و الهدف منها البحث عن التكاثر و الغذاء 

 ن10

 

 ن10

 ن10

 ن10

الزعانف هي أعضاء الحركة للسمكة قطعها يؤدي  - (10 10
 إلى عدم قدرة السمكة على السباحة 

الأرجل هي أعضاء التنقل للغزال ربطها يؤدي إلى 
 عدم قدرة الغزال على التنقل .

غلق المجاري التنفسية للغزال يؤدي إلى موته  -
لأنها الفتحات التي يدخل من خلالها الاوكسجين 

 يوان .للرئتين و يتنفس الح
سد غلاصم السمكة كذلك يؤدي إلى عدم قدرة 

السمكة على تحليل الاوكسجين الموجود في الماء 
 و بالتالي عدم قدرتها على التنفس . فتموت 

الإستنتاج : لكل حيوان أعضاء تنقل و أعضاء تنفس فقدانها يؤدي 
 إلى عدم قدرة الحيوان على أداء وظائفه 

 الإستراتيجيات هي :  -أ   (10
الغزال ينتج عدد قليل من الأنسال و يحميه لمدة  -

 طويلة 
الأسماك إنتاج عدد كبير من الأنسال دفعة واحدة  -

 و تركه دون حماية .
 نمط الإلقاح :  –ب 

 عند السمكة خارجي  -
 عند الغزال داخلي  -

 

 ن10

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ن10

 
 
 
 
 
 ن10

 ن10

 ن10

هي الصيد الغير منظم و نقص الغطاء  اهم السلوكات  (10 10
 النباتي 

 سبب اختفاء أشجار العرعار :  (10
 قطع الأشجار و حرقها 

عدم انشاء محميات طبيعية خاصة بالانواع المهددة 
 بالإنقراض 

ذكر الإجراءات و التدخلات الإيجابية للإنسان المساهمة   (10
 في التنوع البيولوجي و إعمار الأوساط 

 ن10

 
 ن10

 
 
 
 ن14

 ن10

 


